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PRESIDENCIA DE LA SRA. ALICIA MARCH DE LASO

Secretario: SR. JOBE ALFREDO ACUBE .
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ACTA NUMERO DOSCIENTOS OCHENTA Y UND: En la Ciudad de Bolivar, a los veratiuos dias

del mes de Diciemore de mil novecientos noventa y cuatro, se reilinen en el Recinto de
Sesiones del H. Concejo Deliberante, en SESION EXTRAORDINARIA POR AUTOCONVOCATORIA,
los Concejales. Sres.: ASIN, Ricardo Jorye; BUCCA, José Antonio; ERRECA, José
Gabriel; .GENTILE, Gladys Martin; GON1, Hugo A.; IBANEZ Oscar; LFONLLTL, Luis joué;
MARCH de Laso, Alicia; MARTINI, Oscar; MOSCA, Angel Rall; PICCIRILLO, Héclou
Nicolds; SARDIfA, Adalberto; SPALTRO, Miguel y VILLAR, Rall Vicente. Ausentes los
Concejales LINARES, Mirta SL‘mana, reemplazada por CAMPOS. BEmilio {PJ) y 0SA, Jos2
Ignacio, reemplazado por MIGUEL, Juan Alberto, (Bd).- = = = = = — = = = = — = =

Preside la SesiSn la titular del H, Cuerpo, SRA. ALICTIA MARCH DE LASO, actuando camo
Secretario el SR. JOSE ALFREDO ACUSE y como Pro-Srio. el sr. Marcelo Valdez.-

Siendo las 23 horas la st o 1o e Vioteaet o) bl LEONELTL (UV) a
izar la Bandera Ni:iounal ..t ; R o =

Acto seguido la Sra. MARCH de Laso (Pu) sumele o cunsideracion el Punto 12) del
Orden del Dia:"DECLARAR SI ESTAN DADAS LAS RAZONES DE URGENCIA E INTERES PUBLICO
PARA HACER LUGAR A LA CONVOCATORIA" .Aprobandose por Unanimidad.- - - -~ - ~ - -

Seyuidamente la Sra. Pte. somete a consideracidn el Punto 22) dal Orden del
“Dia:"NOTAS ". (1) solicitud de Licencia de los Concejales LINARES (PJ) y
0sA (PJ), las que se aprusban por Unanimidad. (2) Nota de la Directora 42 Bienestar
Social consultando por excenciones de la Ovd. Impositiva. (3) Nomina de salutaciones
recibidas Expresa la Sra. Presidente que todas han sido contestadas - - - -

Posteriormente la Sra. Presidente somete a consideracidén el Punto 32) del Orden del
Dia:“ASUNTOS _ENTRADOS POR EL _ DEPARTAMENIO __ EJRCUTIVO".Punto  3.A. EXP. N2

3056294=Proy.0:d. Eerogando Ordenanza 955/93 y solicitando autorizacidn para
realizar gestiones tendientes a recuperar sumas aportadas por el Municipio. Es
girado a Comisidn.
Punto 3.B.EXP.N® 3057/94: Decreto ad-referendam autorizands a la Dra. Sara Barcia a
la atencidn diaria en Casa Hoyar. Es giredo a Comisidén.~ ~ ~ - - - = - = - = -

Punto 3.CEXP.Ne 3059/94: Proy.Ord. ampliando partidas en el Presupuesto de Gastos
vigente. Es girado a Tomisidn.- = - = = = = ~ - - - - -~ ¢~ 0o oo oo o

Punto 3.D.EXP.NR 3060/94: Proy.Ord. convalidando convenio para alcantarillado canal
Urdampilleta-Ibarra 'y canal El Positivo y limpieza de curso natural desde
Urdampillzta a laguna Noreiko. El Concejal Dr. BUCCA (PJ) solicita el tratamiento
s/tablas el cual, sametido a votacidn, s2 aprueba poir Unanimidad.

Concejal Dr. BUCCA (PJ):"Creo que es sumamente importante la firma de este

bavenio, por cuanto el compromiso municipal es el alcantarillad> de este importantisimo

canal y ya se estd trabajand> en forma intensa, el compromiso es gue Hidrdulica se
hace caryo de remocibn de sueld, limpieza, y la comuna 5@ compromete  ai
alcantarillado. Por eso se solicita este pr@stamo al Ministerid de Obras Piblizas.
Si los blogues n» opinax lo contrario, seria conveniente sa aprobacida."- - -

Sometido a votacidn es aprobado por Unanimidad, guadand> sancionada la ssiguiente:-

= ORDENANZA No 1099/94 =

ARTICULO 12: Convalidase el Convanio celebrsado con fecha 16 d2 Diciembr
- - - - entre el Ministerio d2 Obras y Servicios Piblicos d2 la 2cia. de Bs as
Manicipalidad de@ Bolivar, cuya finalidad es a realizacidn del alcantarillado
correspindiente a la obra:"Canal de  desagiies  Urdawpilleta-iyarce, oasl Dol
Positivo" y "Limpieza de cusso natural desdz pooxbuidadzs e i3 lovalidad de
Picovano hasta laguna Noreiko, Arroyn Salado.", partido de Bolivair y en un touo de





acuerdo a lo establecido en las cláusulas del referido convenio.
ARTÍCULO 2º: De forma
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“Entre el M. de Obrag y Servicios Pdblicos de la Puia. d= Bs As representado por el
Jor Mitistro de esa Szcretavia de Estado, escribano Hwjo David Toledo por una
parte, y la Municipalidad de Bolivar, representada por el sefior Intandente Minicipal
Dr. Juan Tarlos Reina, por la otra, se celebca el p:esem:e (.GNENID. ARTICULO 19:
Zl presente convenio tiene por objeto la reilizasisn ‘del’ alcantarillado
oocrespondiente a la obra:"Canal de desaglies Urdampilléta-I»arra Canal Del Pusitivo
y limpieza 42 curso natura' desde proximidades de 14 localidad de Pirovano a laguna
Noreiko, Arroyo Salado, par.ido de Bolivar. ARTICULO 22: El Ministerio efectuard un
Gnico aporte de PESOS CIENIO NOVENIA Y OCHO MIL NOVECIENIOS SEIEN(A Y IRES ($
196.973) que en una sola cuota transferird al Municipio. Fuera de este aporte el
Ministerio no reconocerd ningiin otro gasto para la concrecién de los trabajos
detallados. ARTICULO 32: Para la ejecucién del alcantarillado antes mencionado, que
estard a cérgp de la Municipalidad, se fija un plazo de diez (10) meses. ARTI1CULO
49:-El Ministerio, por intermedio de la Direccién de Hidr&ulica, Divisidn. Distrito
IV, calle Avellanada y Sordeaun, ejerceri el sequimiento y contralor del
cumplimiento de la misidn a cargo del Municipio. ARTICULO 52: A los efectos lejales,
y técnicos derivados del presente convenio, todas las notificaciones y/o consultas
que se susciten deberdn efectuarse a las siguientes dependencias: Por parte del M.
de Obras y Servicios Piblicos, en el Dto. Regidn Norte-Divisidn Distrito IV (Las
Flores) y por parte de la Municipalidad, en la Sria. de Obras y Servicios Plblicos.
las observaciones realizadas y la correspondencia intercambiada, formarfn parte del
Legajo de antecadentes y documentacidn basica, a los que se ajustarf la ejecucidn de
este convenio. Con relacién al plazo de ejecucidén fijado en el articulo tercero, el
mismo se contard a partir de la fecha de recepcidén de los fondos por parte del
Municipio. ARTICULO 6°: ORGANISMO DF CUMPLIMIENTO: El sefior Ministro designa al

sefior Divector b 1 ol 1 il adne necesarias para el cumplimiento de
su pari o g el © firma lo representard en su
nombr ALl B AL i ' i+ consas  imputablas a la
Municipalidacd, Lm0 o Cwontonooulihizado, bajo apercibimiento
de afectar los rccursos o ooyl ieapo a powsiezial . ARTICULO 82: La participacién
financiera del MOSP queda supeditada a la excepcidn de la presente obra de las

normas de contencidn del gasto piblico que rijan en la provincia de Bs As. En
Prueba de Conformidad, se firman tres ejemplares de un mismo tenor en la Ciudad de
Bolivar, a los dieciseis dias del mes de Diciembre de mil novecientos noventa y
cuatro. - = = = = = = e R R R ---

Punto 3.E.EXP.N® 3061/94:Proy.Ord. cediendo en ‘calidad de préstamo por cinco afios
las instalaciones del ex-Matadero Municipal de Pirovano a los alumos de la EEM de
Pirovano. El Concejal Dr. BUCCA (PJ):"Dada la importancia de esta ordenanza y a su
vez porque veo muy buena predisposicién de parte de los dos presidentes de Blogues,
solicito el tratamiento s/tablas y su aprobacién". Sometido a votacidn se aprueba
por Unanimidad el tratamiento s/tablas como asi el expediente, guedando sancionada
por Lo Lanlo la siguientes~ = = - = = = = = = = = = = ~ - - - = -« - - = = -

= ORDENANZA N© 1100/94 =

ARTICULO 12:Cédese en calidad de préstamo y sin cargo por el témmino de cinco (5)
————— anos, las instalaciones edilicias del ex-Matadero Municipal de Pirovano, a
los?alumnos de la Escuela de Educacidn Media Nimero 1 de Pirovano, ganadores de la
instancia reagional del Proyecto "A saltar la pared". organizado por el H. Senado da
la Provincia de Bs As; para que adecien las mismas y construyan en ellas la
fileteria do pojerrey prevista en el proyecto.

ARTICULO 292: Si dentro de los 365 dias de promulgada la presente, no se dieran
----- inicio a las actividades, o las mismas de)aran de ser desarrolladas por
los autores del proyecto, caducara automiticamente la presente, pudiendo el
Municipio recobrar de inmediato la ocupacidn de las instalaciones del ex-Matadero,
quedando todas las mejoras que se hubiesen incorporado a beneficio del Municipio y
sin cargo de compensacidn alguna. .
ARTICUIO 32: De forma - = = = = = = = = = = = = = = = = = = - e e .

Acto seguido la sefiora Presidente somete a consideracién el Punto 49) del Orden del
Dia:"ASUNTOS ENTRADOS POR 10S ". Punto’4.A.BRP.NQ %&:gm*: Resolucidn
solicitando al DE gestione instalac: del obrador para  Iepav. tacién de la
ruta 65 en Urdampilleta. El Concejal Or. ERRECA (UCR) solicita.el tratamiento
s/tabias  aprobindose el mismo por Unanimidad. El Concejal Sr. SPALTRO (UCR):"Si

sefiora Presidente, de un anuncio que efectud el viernes pasado el sefior Gobernador
Dr. Duhalde, sobre la repavimentacién del tramo de la ruta entre Bolivar y Daireaux,





Solicitamos por medio de esta resolución, la instalación del obrador en la localidad de Urdampilleta. Los fundamentos son la crisis que atraviesa  la localidad y con este obrador tendríamos mano de obra, aunque sea temporariamente, y además sobre todo en la faz comercial. Tenemos ya un antecedente, a mediados de la década del 70 cuando esa ruta 65 se pavimentó, ya la empresa Marengo tuvo el obrador, y se acrecentaron los ingresos sobre todo en la parte comercial. Por eso le pedimos al DE tenga a bien gestionar la instalación del obrador en nuestra localidad.
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= RESOLUCION &

ARTICUIO 19: Dirigirse al DE a los efectos de solicitarle, gestione ante quien
- - - - =~ corresponda la instalacién del obrador para la repavimentacidn de la ruta
65 (tramo Bolivar-Daireaux), en la Localidad de Urdampilleta, dado la grave crisis
socico-econdmica gue aqueja a la misma.

ARTICULO 29: De forma.= = = = = = = = = = = = = = = = - - - = =« - - .

Lueyo la sefiora Presidente, somete a consideracidn, el Punto 52) del Ordan del
Dia:“DESPACHOS DE COMISION". Punto 5.A. EXP.NQ 2996/94:(Particulares):Ente ejecutor
del programa "A saitar la pared", alumos y profesores de la Escuela de Educacién
Media de Pirovano, elevan proyecto referico a Laguna Juancho. Con despacno favorable
de Caomisidn, scmetido. a ‘votacién, resulta .aprobado por Unanimidad, Quadando

sancionada la siguiente:~ - - = = = = - = - = = - - - - -~ - - - - oo oo
= RESOLUCION =

ARTICULO 192: Solicitar al DE estudie la factibilidad de realizar ic demarcacidn
----- (boyado) de limites de la Laguna Juancho entre el PartiGo de Bolivar y el
de Dairesaux, que coincide con los alambrados perimetrales situacos al SO de las
estancias El Tordillo al norte y San Carlos al sur, cocrasponaiéndole al partido do
Bolivar las parcelas 1327 s 1327 t y 1327 a, de la Circunscripcidn Xi.

ARTICULO 29: Faciiltase al DE a suscribir convenio con el Club do Pesca a los clectos
de que éste tome a su custodia la Laguna Juancho.

ARTICULO 39: Faciiltase al DE a gestionar ante el Ministerio de la Produccidn de la
= = = = = Provincia de Buenos Aires. la licencia comercial para el ENIE EJECUIOR del
proyecto "A SALTAR LA PARED" de la Escuela de Educacidn Media Nimero 1 de la
Localidad de Pirovano.

ARTICULO 49: De forma.- - - = = = = = = = = = = = = — - = — - - - =« - - _ - -

Punto 5.B.EXP.N@ 3052/94:(PJ): Resolucidn solicitando al Db nivelado de lus pasos, a
~ nivel de entrada y salida de Pirovano. Con despacho favorable e Con N, suscbido
' a votacidn es aprobado por Unanimidgd quedando sanciotada la sigurente:s- - - -

. = RESOLUCION =

ARTICWLO 19: Dirigirse a la Secretaria de Obras Piblicas y Urbanismo, para que
= - - - - proceda al nivelado de los pasos a nivel de entrada y salida a la
localidad de Pirovano, ya que al ser el Gnico lugar de acceso a la Localidad, es
importante que este paso egté en buen estado, dado que existe buena predisposicidn
dehammsa?ermbcprm?aapeamparaoolaboraroonesms trabajos.

pxnumzﬂxDeforma--- -------------------------

Punto 5.C.EXP.N2 3042/94: (DE) sProy ki o 1LCAL Bjercicio 1995, Con despacho
favorable, sametida a vol.uila ' ' foo il particular,  quedando
sancionada la ORDENANZA N §tui /44 . - -
NOTA: La citada ORDENANZA N LiUl/y4 Vi ob bl ac Lo Poesasle ACTA como
ANEWD I.- - - - - - - - - . m e s e o s e e B T T

Punto 5.DEXP.N@ 3043/94:(DE):Proy. Ordenanza IMPOSITIVA Ejercicio 1995. Existe un
m_“% lxmnimidadmdincu;do los articulos 19, 36, 38, 76, 8/, 143,
dbamardle Aal artfmila 1684 nar 1a ane Aahan ro-animerarss ]ae;




145 y errores de reiteración del artículo 154 por lo que deben reenumerarse los subsiguientes. Existe además un despacho de Minoría de la UCR que propone: eliminar
[image: image5.jpg]bt G0 1iminar o) inciso i) del articulé 106. En

inciso e) o

los artionloc |, b [ ! i ;oifica la Ord.Impositiva '94.
Existe v oboopordo o0 3 [ L\ 1y UV rechazando estas
modilicaciones:, B R

La sefiora Presidente somete a volacion en primer lugar el Despacho por Unanimidad, i
siendo aprobado éste undnimemente.~ - = = = = = = = = = = = = = « = -—————

Lueyo somete a votacidn el Despacho en Minorfa, obteniendose siete (7) wvotos (UCR).
Samete luego a votacién el Despacho en Mayorfia, obteniéndose nueve (9) votos (PJ-
w), por .lo que quedan Rechazadas en Mayoria las propuestas de la UCR.~ - - =

» -

-~

Asi queda sancionada la Ordenanza N2 1102/94.

NOTA: La citada Ordenanza Ne 1102/94 figura al final de la presente Acta como
ANEXO Il.- = - = = = = = = = = = = = = = = = = = - « — - - - - - - - -~

Agotado el Orden del Dia, solicita la palabra el Concejal Dr. MARTINI (PJ):"Si
sefiora Presidente. Este Bloque quiere apelar a que hagamos lo que dijo el Concejal
Asin en la Sesidn del dia 10 de Noviembre, cuando en una parte de su extensa !
exposicidn, nos sefialaba el Concejal Asin, "aqui seguimos siendo un pais bananero o |
comenzamos a transitar un camino distinto", entonces yo lo comprendo y lo estimo, y
lo tomé como un hecho anécdotico y singular, pero creo que tenemos que mantener las
formas. Y en el despacho que se acaba de votar, el Concejal Asin, lo firmd de una
mancra muy particular: poniendo su impresidén digito-pulgar. Entonces considero
conjuntamente con todo mi Bloque, que para que dejemos de ser un pais bananero, nos
tenemos gque comportar seriamente y conformar un Cuerpo que trabaje en forma
respetucsa entre todos sus integrantes. Nada mis sefiora Presidenta." -~ - - =~ -

El Concejal Sr. ASIN (UCR):"Si, lo que dice el Concejal Martini tiene razdn, es .
cierto. Pero lo que apunta en la sesidn no es evidentemente lo que sucede dentro de ;

la Conisidn. En la Comisién se puede discutir, se puede hablar, pero hay un espiritu |
de camaraderia y por ahi alguna chanza, alguna brama, alguna circunstancia, puode.
hacer que tal vez al resto de la gente le pueda parecer que esti mal, pero gue como !
lo hacemos bien, lo hacemos correctamente, como discutimos todo lo que tenemos que :
discutir y hacemos las propuestas que tenemos que hacer, pienso que ese espiritu y
esa actitud no demuestra nada mis que ese espiritu, que es lo que sucedid. Lo que se
refiere el Concejal Martini, al pais bananero, es a otra cosa, que es a veces lo que
sucede en el Recinto, que por cuestiones politicas, simplemente se mantiene una ;
posicién sin efectuar el razonamiento légico que tendria que haber. Hay que saber |
diferenciar. Y yo pienso que si el Concejal Martini hubiese sabido diferenciar no se !
seguiria encontrando en ese pais bananero, que lo sigue haciendo para decirlo en el -

Recinto, y no el verdadero espiritu de camaraderia que tenemos cuando trabajamos. en

Comision."- - = = = = = = - = LR S L A B I i Tt

»

Sin mids consideraciones, la sefiora Presidente invita al Concejal Ing. LEONETTI (UV)

a arriar la Bandera Nacional, dando por finalizada la Sesidn - cuando eran las 23.50 | i

ROLaS.= = = = = = = = = = = = 0 = = = = = = = = = = = = = = .- e =
° l

JOSE ALFREDO ACUSE ALICIA MARCH DE LASO
Secretario H.C.D. Presidente H.C.D.




